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(1) Zoomの事前準備

■Zoomによるオンライン会議に参加するための方法

下記の2種類の方法があります。

① ZoomのWeb版を利用して、オンライン会議に参加する方法

② Zoomアプリをインストールして、オンライン会議に参加する方法

インストール版



(1) Zoomの事前準備

■ZoomのWeb版を利用して、会議に参加する方法

下記のサイトにアクセスします。

※ ZoomのURL(ミーティングID・パスコード)は、発表会前日までにご連絡致します

ミーティングパスワード(6桁)ミーティングID(10桁)

https://zoom.us/join

参加をクリック

ミーティングに参加をクリック



(1) Zoomの事前準備

■Zoomアプリをインストールして、オンライン会議に参加する方法
下記のサイトにアクセスして、Zoomアプリをダウンロードします。

https://explore.zoom.us/ja/products/meetings/

リソース

ダウンロード

手順：「リソース」→「ダウンロード」→ダウンロード後「インストール」



(1) Zoomの事前準備

■Zoomアプリをインストールして、オンライン会議に参加する方法

インストールの終了後は、下記の手順でオンライン会議に参加する。

ミーティングに参加

インストールが終了すると
Zoomのアイコンが作成される。

参加

サインインしている状態の場合
この画面が開く

Zoomをクリック



(1) Zoomの事前準備

■Zoomアプリをインストールして、オンライン会議に参加する方法

ミーティングID(10桁)、名前【「名前」+(所属)】を入力、ミーテイングパスワードを入力します。

※ ZoomのURL(ミーティングID・パスコード)は、発表会前日までにご連絡致します。

ミーティングID(10桁)

「名前」+(所属)

ミーティングパスワード(6桁)



(2) Zoomオンライン会議の基本操作

■Zoomのオンライン会議に参加

Zoomが起動し、ビデオプレビューが表示されます(表示されない場合もあります)。
もし、表示された場合は「ビデオ付きで参加」をクリックします。

次にオーディオに接続の画面で、「コンピューターオーディオに参加」 をクリックします。



(2) Zoomオンライン会議の基本操作

■Zoomのオンライン会議に参加

参加(入室)すると下記のようになります。



(2) Zoomオンライン会議の基本操作

■表示される名前の変更
表示される名前は、以下のように変更できます。

「参加者」をクリック

自分の名前の「・・・」
クリック

名前の変更

名前は、【 「名前」+(所属) 】でお願い致します。



(2) Zoomオンライン会議の基本操作

■音声の設定(オン・オフ)

【ミュート中】

【ミュート解除中】

(声がでない)

(声がでる)

マイクのマークをクリックするとオン・オフの変更が可能

参加(入室)時は、マイクを「オフ」として下さい。



(2) Zoomオンライン会議の基本操作

■ビデオ(画像)の設定

カメラ停止中

カメラ使用中

ビデオのマークをクリックするとオン・オフの変更が可能

参加(入室)時は、ビデオを「オフ」として下さい。



(2) Zoomオンライン会議の基本操作

■ 画像の共有(発表スライドの共有)

事前に発表スライドを開いておき、「画面の共有」をクリックし、
発表用のスライド(パワーポイント)を選択して、「共有」をクリックしてください。

画面の共有

「画面の共有」をクリック

①パワーポイントを選択

②「共有」をクリック

実行されている
「アプリケーション」が表示



(2) Zoomオンライン会議の基本操作

■ 画像の共有(発表スライドの共有)

画面の共有に成功すると下記のような画面となり、会議の参加者に画面が共有されます。
(参加者全員に下記の画面が表示されます)

スライドショーで発表開始

参加者全員にこの画面が表示される



(2) Zoomオンライン会議の基本操作

■ 画像の共有の終了

発表と質疑が終了したら、画面上の「共有の停止」をクリックして共有を解除します。

クリック



(2) Zoomオンライン会議の基本操作

■Zoomのオンライン会議からの退出

オンライン会議を退出したい場合は、画面の右下の「終了」をクリックして退出してください。

「終了」をクリック
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